

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de diciembre de 2013, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace pública la formalización del contrato de servicio que se indica (BOJA núm. 251, de 26.12.2013).

Habiéndose detectado error en los presupuestos de licitación y adjudicación del contrato de servicios denominado «Asistencia técnica para el desarrollo e implantación de nuevos espacios y servicios web de los proyectos destinados al desarrollo de la sociedad de la información en Andalucía», Expediente G3 2013/000066, incluido en el BOJA número 251, página 64, de 26 de diciembre de 2013, procede su rectificación en los siguientes términos:

Primero. Se sustituyen los importes incluidos en el punto número 4, quedando de la siguiente forma:

4. Presupuesto base de licitación.

Presupuesto máximo de ejecución (IVA incluido):

Lote 1: 358.663,36 €.

Lote 2: 252.822,24 €.

Lote 3: 342.557,05 €.

Lote 4: 406.748,76 €.

Contrato financiado con el Fondo Europeo de Desarrollo Regional.

AM30 Programa operativo FEDER de Andalucía 2007-2013.

Porcentaje de cofinanciación: 80%.

Segundo. Se sustituyen los importes incluidos en el punto número 5.d), quedando de la siguiente forma:

d) Importe de Adjudicación (IVA incluido):

Lote 1: 253.329,23 €.

Lote 2: 175.106,36 €.

Lote 3: 241.849,96 €.

Lote 4: 291.139,31 €.